
Venerdi' 22/11/2024

Bonus carta imprese editrici: domande fino al 19 dicembre
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Al via la possibilitÃ  di presentare la domanda per il credito dâ€™imposta riconosciuto, per il 2024, alle
imprese editrici di quotidiani e periodici per lâ€™acquisto della carta utilizzata per la stampa delle testate
edite.
Per il 2024, la finestra temporale per l'invio delle domande si Ã¨ aperta il 19 novembre, per chiudersi alle
ore 17:00 del 19 dicembre.
Le domande possono essere presentate dal legale rappresentante dell'impresa, esclusivamente per via
telematica, attraverso la procedura disponibile nellâ€™area riservata del portale impresainungiorno.gov.it,
accessibile dal menÃ¹ "Servizi on-line", al percorso "Presidenza del Consiglio dei ministri - Dipartimento per
l'informazione e l'editoria", "Credito di imposta carta 2024 (spese sostenute nellâ€™anno 2023)", previa
autenticazione mediante SPID, CNS o CIE.
Il credito di imposta Ã¨ utilizzabile unicamente in compensazione, presentando il modello di pagamento F24
esclusivamente attraverso i servizi telematici dellâ€™Agenzia delle Entrate, a partire da quinto giorno
lavorativo successivo alla pubblicazione dellâ€™elenco dei soggetti beneficiari.
Nella Circolare n. 2/2024 il Dipartimento per lâ€™informazione e lâ€™editoria Â ha definito le modalitÃ 
attuative del credito d'imposta per gli anni 2024 e 2025.
Per richieste sulla compilazione delle domande o sull'accesso al portale Ã¨ possibile consultare il manuale
utente della procedura o contattare l'Help Desk al numero 0664892717 dal lunedÃ¬ al venerdÃ¬ dalle 9:00
alle 17:00. Per chiarimenti sul credito d'imposta Ã¨ possibile inviare un'email all'indirizzo
credito.carta@governo.it.
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